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公 布 さ れ た 条 例 の あ ら ま し 

 

○ 滋賀県知事の権限に属する事務の処理の特例に関する条例の一部を改正する条例（条例第43号） 

１ 建築基準法（昭和25年法律第201号）に基づく居住環境向上用途誘導地区における用途の制限に係る建築物の特例

許可に係る申請の受付に係る事務を市町に移譲することとしました。（別表関係） 

２ この条例は、公布の日から施行することとしました。 

３ その他必要な規定の整理を行うこととしました。 

○ 滋賀県恩給ならびに他の地方公共団体の退職年金および退職一時金の基礎となるべき在職期間と職員の退職年金

および退職一時金の基礎となるべき在職期間との通算に関する条例の一部を改正する条例（条例第44号） 

１ 漁業法（昭和24年法律第267号）の一部改正による条項の移動に伴い、必要な規定の整理を行うこととしました。

（第１条関係） 

２ この条例は、令和２年12月１日から施行することとしました。 

○ 滋賀県税条例の一部を改正する条例（条例第45号） 

１ 大気汚染防止法（昭和43年法律第97号）の一部改正による条項の移動に伴い、必要な規定の整理を行うこととし

ました。（第66条関係） 

２ 中小企業等経営強化法（平成11年法律第18号）の一部改正による条項の移動に伴い、必要な規定の整理を行うこ

ととしました。（付則第８条関係） 

３ １は大気汚染防止法の一部を改正する法律（令和２年法律第39号）の施行の日から、２はこの条例の公布の日ま

たは中小企業の事業承継の促進のための中小企業における経営の承継の円滑化に関する法律等の一部を改正する法

律（令和２年法律第58号）の施行の日のいずれか遅い日から施行することとしました。 

〇 滋賀県税の課税免除および不均一課税に関する条例の一部を改正する条例（条例第46号） 

１ 地域経済牽引事業の促進による地域の成長発展の基盤強化に関する法律（平成19年法律第40号）の一部改正によ

る条項の移動に伴い、必要な規定の整理を行うこととしました。（第２条関係） 

２ この条例は、この条例の公布の日または中小企業の事業承継の促進のための中小企業における経営の承継の円滑

化に関する法律等の一部を改正する法律（令和２年法律第58号）の施行の日のいずれか遅い日から施行することと

しました。 

〇 滋賀県使用料および手数料条例の一部を改正する条例（条例第47号） 

１ 理容師法および美容師法に基づく事務手数料のうち理容所の検査または美容所の検査の手数料について、営業譲

渡を受けた者が検査を受ける場合の手数料を新たに設定することとしました。（第２条および別表第34の２関係） 
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２ 興行場法第２条第１項の規定に基づく興行場営業の許可の申請に対する審査の手数料について、営業譲渡を受け

た者が申請する場合の手数料を新たに設定することとしました。（第２条関係） 

３ 旅館業法に基づく事務手数料のうち旅館業の許可の申請に対する審査の手数料について、営業譲渡を受けた者が

申請する場合の手数料を新たに設定することとしました。（第２条および別表第34の３関係） 

４ 公衆浴場法第２条第１項の規定に基づく浴場業の許可の申請に対する審査の手数料について、営業譲渡を受けた

者が申請する場合の手数料を新たに設定することとしました。（第２条関係） 

５ クリーニング業法に基づく事務手数料のうちクリーニング所の検査の手数料について、営業譲渡を受けた者が検

査を受ける場合の手数料を新たに設定することとしました。（第２条および別表第43の２関係） 

６ 食品衛生法に基づく事務手数料のうち営業の許可の申請に対する審査の手数料について、営業譲渡を受けた者が

申請する場合の手数料を新たに設定することとしました。（別表第34関係） 

７ 建築基準法に基づく事務手数料について、居住環境向上用途誘導地区内における用途の制限に係る建築物の特例

許可の申請に対する審査の手数料を新たに設定することとしました。（別表第43関係） 

８ 都市の低炭素化の促進に関する法律に基づく事務手数料について、低炭素建築物新築等計画の認定において、国

土交通大臣がエネルギー消費性能を適切に評価できる方法と認める方法による評価により審査を行った場合につい

ても、手数料を徴収するため、必要な規定の整備を行うこととしました。（別表第68関係） 

９ 建築物のエネルギー消費性能の向上に関する法律に基づく事務手数料について、建築物エネルギー消費性能適合

性判定等において、国土交通大臣がエネルギー消費性能を適切に評価できる方法と認める方法による評価により審

査を行った場合についても、手数料を徴収するため、必要な規定の整備を行うこととしました。（別表第69関係） 

10 その他 

(1) この条例は、公布の日から施行することとしました。ただし、(2)の一部は令和２年12月１日から、１から６ま

では令和２年12月15日から施行することとしました。 

(2) その他必要な規定の整理を行うこととしました。 

〇 滋賀県住民基本台帳法施行条例の一部を改正する条例（条例第48号） 

１ 肥料取締法（昭和25年法律第127号）の一部改正による題名の改正等に伴い、必要な規定の整理を行うこととしま

した。（別表第１関係） 

２ この条例は、令和２年12月１日から施行することとしました。 

〇 滋賀県職業能力開発促進法に基づく職業訓練の基準等を定める条例の一部を改正する条例（条例第49号） 

１ 公共職業訓練について、オンラインによる訓練を実施できるよう必要な規定の整備を行うこととしました。（第

５条および第６条関係） 

２ この条例は、公布の日から施行することとしました。 
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